

БАССЕЙНЫ



Модель роллетного покрытия Light Prestige от **AquaCover** предполагает подводное расположение вала с торцевой стороны чаши.



В теплосберегающей системе серии Premium Prestige от **AquaCover** сматывающий вал в подводном исполнении оснащен скамьей-кожухом.



Роллетное полотнище собирают из ламелей нужной длины. Чтобы вода не попала внутрь полого профиля, каждый торец закрывается плотной заглушкой. Изделиям из вспененного материала подобные заглушки не требуются, что упрощает и ускоряет процесс сборки.

Сегодня роллетные полотна выпускают для бассейнов самой разной, самой мудреной конфигурации. Если бассейн по ширине не симметричен, сматывающее устройство размещают в наиболее широкой его части. Иногда, при чересчур затейливой форме чаши, сматывающих устройств может быть несколько.

Главное преимущество роллетных систем по сравнению с остальными видами покрытий — возможность применения автоматизированного управле-

ния приводом вала. Ведь насколько это просто и удобно — с помощью одной лишь кнопки на панели или пульте дистанционного управления приводить в движение защитный экран. При этом сматывающее устройство можно размещать под водой, тогда полотно будет постепенно появляться из водных глубин, плавно расправляясь на поверхности чаши. Подобные варианты предусмотрены как для бассейнов на стадии проектирования, так и для эксплуатируемых сооружений.

Следует отметить, что роллетные системы самые долговечные и надежные среди всех видов покрытий, но при этом и самые дорогие. Однако за долгий срок службы, а это не один десяток лет, они многократно себя окупают. ◻

КОММЕНТАРИЙ СПЕЦИАЛИСТА



Олег Пеклер,
директор
компании
«Конрэйз»:

«В этом году мы вывели на российский рынок защитные покрытия для бассейнов марки AQUACOVER® (Бельгия). Здесь имеются не только роллетные системы на низковольтных электродвигателях с автоматическим управлением, но и пленочные покрытия с ручным приводом. Благодаря широкой вариативности продукции AQUACOVER® можно подобрать покрытие на любой бассейн. В модельных рядах Premium и Light представлены жалюзийные покрытия с подводным расположением вала. Низковольтный двигатель, помещенный внутрь вала из нержавеющей стали, имеет индекс защиты от влаги IP 68 и десятилетнюю гарантию производителя. Линия Exterior объединяет модели с надземным расположением вала. В данном случае также доступно автоматическое управление системой с помощью электрического мотора. Самый интересный продукт из этой линии — модели, работающие на солнечной энергии. Они особенно подойдут для реконструируемых бассейнов с отдаленным размещением технического отсека, так как для их монтажа и эксплуатации не понадобится прокладка электрокабелей.

Модельный ряд Resort включает в себя покрытия для бассейнов больших размеров, например, в отелях, спортивных центрах и т.п. Наконец, линия 4Seasons объединяет пленочные покрытия из армированного ПВХ с ручным приводом вала. Благодаря жестким и прочным алюминиевым профилям, вставленным поперек полотнища в специальные муфты и опирающимся на бордюр бассейна, эти покрытия наиболее устойчивы к весовым нагрузкам».

1. Защитное покрытие от **AquaCover** (Бельгия) серии Premium Elegance (подводный вал со встроенным электроприводом)
2. Бассейны под открытым небом особенно интенсивно теряют воду при испарении под действием ветра и солнца
3. К большинству пленочных покрытий применимы сматывающие устройства только с ручным приводом
4. Покрытие серии Light Standart, изготовленное из профилей ПВХ, с подводным типом сматывающего устройства